

22 сентября отряд "SMS-star" школы 153 республиканского антинаркотического движения "СаМоСтоятельные дети" провел онлайн-акцию "Поделись улыбкой своей". Участники отряда создали яркий, познавательный видеопяд сообщений о пользе улыбок, позитивного настроения для здоровья, успешности и благополучия, красоты и продолжительности жизни человека. Сообщения сопровождаются подтверждениями исследований научных сообществ о пользе улыбок.

Улыбайтесь чаще! Когда с улыбки день начинается, прекрасным образом всё получается!

Ссылка на видео </upload/videoteka/10706.mp4>